Vježbaj množenje i dijeljenje – dovrši zadatke iz radne bilježnice. 
Provjeri rješenja:
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MNOZENJE BROJA 7.
DIJELJENJE BROJEM 7

. izacunaj popuni tabicu.

ptakor | 4 [ 7 (o7 7 a]s]7]2
drugifaktor| 7 | 6 | 7 | 1
umnozak | 28 | a2 | 63| 7 |49 | 21 |35 |6 | W |70

5

2. lzracunaj | napis dvije jodnakosti dielenia.

5.74(3) 0.7-[) 10-7-(79)

35:7-5][35:5:7][56:7

56:8+7][70:7=10][10:10-7]

3. lzracunaj  popuni tablcu.

dellenik | 14| 21| 7 [ 28] 42[35]56[ 49 63] 70
doitol | 2 | 7|7 |7 | 7|s| 7] 7] 7

otk | 7|3 1 46| 7 8|7 9]0
4. Dopuni.
Koliko tjedana ima u zadanim danima?
Tadana ___2ledna 42dima__6listana___
28dama__Aliedha___ 70dana__Oliedana___
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D Prikaz stranice | A) Ctanje naglas

5., Na prvom katu napii visekratrike broja 7 od najmanjega do
nalvooga,  na drugom Kat o nalvocoga 6o namanjoga.

6. Dopisibroj kol nedostaje da bi jednakost bila tocia.
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7. Marko o todan dana 50 svaki dan u trgovinu | kupovao po dvijo
Eokoladice. Koo jo okoladica upio Marko  edan dana?

RACUN. Te2=M4
0DGOVOR: __ Marko je u tjedan dana kupio 14 tokoladica,
Mala je la svakidan u rgovinu s Markom | kupovala e ednak

broj éokoladica kao | Marko. Koliko su Maja | Marko zajedno kupl
Cokoladica?

RACUN: Me1a=28

0DGOVOR: Zajedno su kupil 28 Eokoladica.
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Prilagod Sirini

MNOZENJE BROJA 7.
DIJELJENJE BROJEM 7 (2)
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Stiedana_5:7=35
Btjodana 8:7=56

laratunaj | napis ednakostidielfenfa.
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35:527] [35:7-5 56:8-7] [56:7-8]

Usporadi umnoske brojova 617 [ brojova 7 1 6.
RACUN: 6:7=42  7:6=42 _ usporoen 4242
Sto's primijetiofprimijetia? Zasto?

oDGovoR: _AKo faktori zamijene miesta, umnozak ostaje it

U jocnoj zgradi ima 49 stanova. Na svakom fo Katu Jodnak broj
stanova. Koliko o stanova na svakom Katu ako zgrada ima 7 katova?

opcovor: _ma stanova.

Racon:_49:7=7
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